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ATA N° 25/2022 
 

Ata da Reunião Extraordinária realizada aos sete dias do mês de 

Outubro do ano de dois mil e vinte dois com início às dezenove horas no 
Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 
Bancada do PDT – Gilson Maier, Rudinei Serratti, José Raimundo 

Dressler e  Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. 
Bancada do PP - Elis Aparecida Machado de Oliveira,  Fernando Luiz 

Puhl,  Joarez Mendes dos Santos  Bancada do PSB – Ausente. 
 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
de um texto bíblico. 

 

          O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da 
presente reunião. Aprovada por unanimidade. 

 
O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata 24/2022. 

Aprovada por unanimidade.   
 

          O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura das Correspondências Recebidas. 
 

EXPEDIENTE DE CONVOCAÇÃO DO EXECUTIVO 
 

 
- PROJETO DE LEI N.º 132/2022. 
 

O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei N°132. 

 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 132/2022 para 

comissão de legislação justiça e redação final. 
 
 

- PROJETO DE LEI N.º 133/2022. 
 

O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei N°133. 

 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 133/2022 para 

comissão de legislação justiça e redação final. 
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  O senhor Presidente suspendeu a sessão para dar o parecer ao 

Projetos em regime de urgência. 

 
O Senhor Presidente retorna aos trabalhos da Reunião 

Extraordinária. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 132/2022. 

 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do parecer N.º 132/2022. 
 

O senhor Presidente pediu que um membro da comissão fizesse a 
defesa do parecer. 

 

1- Vereador Fernando Puhl saudou a todos e disse: Esse Projeto 
já passou por essa Casa faz um tempo até, de dez cargos de 

motorista operador e o que está sendo alterado hoje com esse 
Projeto cento e trinta e dois é somente o valor dos vencimentos 

onde que no Projeto anterior teriam colocado errado os valores 
conforme o nível básico cinco eles teriam colocado um valor um 
pouco a mais do que é esse nível realmente e por isso desse 

Projeto para alterar o valor pro nível certo dois mil quatrocentos 
e seis com quatro centavos e assim vai seguindo os avanços até 

o nível F por isso nossa comissão foi de parecer favorável e peço 
que todos os colegas votam favorável. 

    
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 
Comissão. 

 

O senhor Presidente colocou em votação, o parecer da comissão.                 

Aprovado por unanimidade.  

  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
juntamente com o Parecer da Comissão.  

 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N° 
132/2022 juntamente com o seu Parecer. Aprovado por 

unanimidade. 
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- PROJETO DE LEI N.º 133/2022. 
 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do parecer N.º 133/2022. 
 

O senhor Presidente pediu que um membro da comissão fizesse a 
defesa do parecer. 

 
2- Vereador Fernando Puhl saudou a todos e disse: Esse Projeto 

está retirando algumas atribuições do cargo de fiscal geral que 

são atribuições da área ambiental nível médio e pra atuar na 
área ambiental deveria ser nível superior, até sobre esse Projeto 

a gente teve alguma dúvida por que lendo a descrição sintética 
das funções são funções bastantes delicadas, até a gente 

imagina que tem que ser u cargo de nível superior falamos com 
o executivo e eles entraram em contato com a DPM e segundo 

eles pode ser o nível médio, então nossa comissão foi de parecer 
favorável e peço aos colegas que votam favorável.    

 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 
Comissão. 

 

O senhor Presidente colocou em votação, o parecer da comissão.                 

Aprovado por unanimidade.  

  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
juntamente com o Parecer da Comissão.  
 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N° 
133/2022 juntamente com o seu Parecer. Aprovado por 

unanimidade. 
 

   ENCERRAMENTO 
 
Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a proteção 

de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes e declara 
encerrada a presente Reunião Extraordinária.  
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